Конструкт внеурочной деятельности «Весёлая палитра» 1  класс.
Составитель: учитель начальных классов Андреева В.Н. МАОУ «Тавринская СОШ» 
	Общий раздел

	Внеурочная деятельность: 
«Веселая палитра»
	Автор программы: Андреева В.Н.
Тема занятия: Муха по полю пошла, муха  денежку нашла.
	Класс: 1
Тип занятия: 

	Педагогические  риски: 

	Цель занятия: формировать умение  изображать объекты природы; развивать наблюдательность и творческое воображение при рассматривании природных форм.
	Задачи занятия: воспитывать эстетические чувства; формировать навыков работы цветными карандашами; соблюдать в изображении пропорции и размер;развивать способности к творческому самовыражению; чувство прекрасного и потребность в самосовершенствовании;совершенствовать умение оценивать результаты самостоятельной и групповой работы.

	Планируемые образовательные результаты

	Предметные:  создание  групповой творческой  работы; формировать навыков работы цветными карандашами; соблюдать в изображении пропорции и размер.

	Метапредметные:

 Регулятивные: создает  рисунок,   используя   выразительные свойства художественного материала (цветные карандаши);  оценивает  результат своего труда.
Познавательные: понимает  значение и роль изобразительного искусства в жизни каждого человека и общества
Коммуникативные: умеет  обмениваться  мнениями,  слушать одноклассников и учителя; обсуждает индивидуальные результаты, художественно-творческой деятельности.
	Личностные: формирование навыков работы цветными карандашами, умения использовать цвет для достижения своего замысла; повышение  культуры речевого общения; развитие способностей к творческому самовыражению.


	Решаемые учебные проблемы:  все  ли  умеют  изображать  насекомых


	Основные понятия, изучаемые в ходе занятия:  насекомое

	Содержательный раздел

	Деятельность учителя: педагогический инструментарий, формы работы
	Содержание деятельности обучающихся

	
	Выполняемые задания
	Универсальные учебные действия



	Этап занятия: Актуализация знаний

	Регламент этапа: 5 мин
	Цель этапа:  конкретизировать кто такие насекомые


	Содержание этапа: 

Организация фронтальной работы по поиску информации.


	Базовый уровень: 

Поиск информации по видеоролику.

-О ком мультфильм?
-Кто такие насекомые?

-Сколько ног у насекомых?
 Игра « Найди название»
(к иллюстрации насекомых подобрать название)
	Повышенный уровень:

-Из скольких частей состоит туловище насекомых ?

-Сформулируйте тему сегодняшнего урока.
-Почему у насекомых такое название?
	Универсальные учебные действия:

Извлекать информацию и делать выводы на основе данной информации.
Иметь интерес к окружающей среде.

.Воспринимать эстетически природные объекты, понимать  красоту природы.



	Этап занятия: Постановка учебной проблемы.

	Регламент этапа:   7 мин
	Цель этапа:  объяснить происхождение названий некоторых насекомых

	Содержание этапа:

Организация фронтальной работы по презентации «Почему так называют?»
	Базовый уровень: 

-Понятно ли вам происхождение названия насекомых?
	Повышенный уровень:

- А у каких насекомых вы знаете происхождение названия?

	Универсальные учебные действия:

обрести знания о многообразии насекомых. 

иметь представления откуда такие названия насекомых


	Этап занятия: Выполнение практической работы

	Регламент этапа:15 мин
	Цель этапа :совершенствовать навыки  групповой деятельности  в технике работы с цветными карандашами;

	Содержание этапа:

Организация групповой работы 
	Базовый уровень: Изображают  насекомое 

(по образцу)
	Повышенный: Придумывают несуществующее насекомое и дают ему название на основе собственного замысла
	Универсальные учебные действия:

работать организованно в команде одноклассников ;

изображать объекты природы, зная особенности насекомых, развивать живописные навыки  цветными карандашами.

	Этап занятия: Оценивание


	Регламент этапа: 3 мин
	Цель этапа: совершенствовать умение оценивать результаты самостоятельной и групповой работы

	Содержание этапа:

 Организация оценивания результата самостоятельной и групповой работы
	Базовый уровень: 

Самооценка по разработанным критериям.
	Повышенный уровень:

Самооценка.
	Универсальные учебные действия:

обсуждать творческие работы на итоговой выставке, оценивать собственную художественную деятельность и деятельность своих одноклассников
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